



老罗帮你忙 13801898568

冠福箱包“狂产假冒箱包销往七浦路 品牌涉及新秀丽、LV、GUCCI等 昨被查

“别人做不到的我们能做到，别人不能做的、我们做得更好。”上海冠福箱包有限公司（以下简称“冠福箱包”）将这句话视为公司宗旨，但是，昨天，上海市质监局稽查总队与闵行公安分局经侦支队联手前往执法检查时，却查到了数千只假冒 Samsonite（美国品牌“新秀丽”）等名牌拉杆箱、旅行箱。其中，部分假冒名牌箱包被售往七浦路市场。目前，案件已进入进一步调查阶段。

本报记者 罗水元



质监工作人员在奉贤查获假冒名牌箱包的生产窝点。

本报记者 吴恺 摄

正规厂房流出数千假冒名牌箱包

“冠福箱包”位于奉贤区奉城镇奉国路188号，厂区内几幢房子外观装修都比较考究，看似正规。但是，上海市质监局接到的举报称，在七浦路、韩城等批发市场销售的一些假“新秀丽”等名牌箱包就是从这里生产出来的。

对于举报，上海市质监局高度重视，立即派人前往调查。调查初步判断，案件所涉案值金额较大，可能要追究企业有关负责人的刑事责任。经过周密部署，昨天凌晨5点不到，上海市质监局稽查总队就联合闵行公安分局经侦支队前往该厂现场执法。是时，天刚蒙蒙亮，厂门口还没有什么人，但执法人员仍密切关注着厂区内一举一动。

“来了，来了！”几个小时过后，当一辆黑色豪华小轿车准备开出厂门时，执法人员快速上前，将车内的“请”了出来。

这人就是冠福箱包“董事长”许为洪，记者随执法人员走进其办

公室，他办公桌有关材料显示，他还是上海闽清商会常务副会长。办公室及旁边车间里，摆放着已制造成品的箱包，有的标着 Samsonite，有的标着 LV，还有的标着 GUCCI，但有的箱包标签上显示的生产厂家却是远在深圳的公司名称。

生产箱包的6条流水线上，几十名工人仍在热火朝天工作。许为洪说，他们只是小打小闹替别人加工，这些标着名牌商标的箱包都是别人叫他们生产的；别人让生产啥牌子，我们就生产啥牌子。但是，当执法人员拿起现场的一个标有 Samsonite 商标的箱包询问他是谁委托他们生产这个品牌箱包时，许为洪马上哑口无言。

现场陪同打假的 Samsonite 公司法务部经理张松平则指出，“Samsonite”从来没有以任何形式授权“冠福箱包”生产箱包，现场标有“Samsonite”的箱包均是假冒产品。

记者现场注意到，厂区内存放的名牌箱包，不但许为洪办公室里有，生产车间里有，生产车间一侧上

千平方米房子里，粗略估计，存放在这里的 LV、“Samsonite”、“GUCCI”等名牌“箱包”有几千个，其中尤其以 Samsonite “箱包”最多。

销往七浦路 法人代表难逃制裁

不过，这些还不是全部。在距离该处5公里左右的团青公路4575号祥泰钢材城那一带，4个各有30平方米左右的门面房，也被“冠福箱包”当作仓库放满了大大小小标识为各种品牌的箱包，箱包上同样标识了“Samsonite”、“LV”、“GUCCI”等字样，但执法人员随机拿出一个标有 Samsonite “字样的箱包时，箱包拉链竟然拉不开。这些箱包经初步判定均为假冒名牌箱包。

有意思的是，当执法人员拿着一个仿制“瑞士军刀”的箱包询问现场仓管人员，对方辩称，“瑞士军刀”商标图案是“红十字”，这个箱包上的标识虽然有点像“红十字”，但不完全像，仓管人员称之为“红田字”。

昨天参与执法的有关人士告诉记者，前期调查发现，在七浦路、韩

城等批发市场及一些小型商店销售的 Samsonite “箱包”就出自这里，其销售价一般在300元左右/个，只及正宗“Samsonite”价格三分之一。“Samsonite”公司法务部经理张松平透露，如此假冒生产、销售行为，给公司每年带来的损失达1000万元以上。

据了解，销售假冒注册商标的产品金额达到5万元，生产假冒注册商标的产品金额达到15万元，售假、制假者就将被追究刑事责任。有关执法人员透露，“冠福箱包”生产的假冒箱包数量案值已明显超出15万元，其法人代表难逃法律制裁。

上海市质监局提醒，假冒名牌箱包虽然标识上与真名牌箱包差别不是很大，但二者质量不可同日而语，假冒名牌箱包一般很难进入到大型商厦，消费者要想买到正宗名牌箱包，最好前往大型商厦。如果发现假冒情况，可以拨打上海质监热线12365投诉。

目前，该案已进入进一步调查阶段。

《投诉反馈

《热水器尚在保修期为何不能免费维修？》后续 百安居同意更换并已付补偿款

本报讯 记者 陈诗松 市民刘先生，在百安居购买了一款热水器尚在延保期内，发生故障后却无法得到免费维修。在多次与百安居交涉无果的情况下，刘先生两次向本报和市民信箱合作的“市民热线”反映该情况，本报于1月31日和2月21日连续报道了《热水器尚在保修期为何不能免费维修》及其后续。

报道刊登后，百安居延保部门表示同意更换一款不高于原价369元的新热水器。刘先生于3月初重新在百安居购买了一款价值450元的小厨宝新热水器，百安居方面同意报销其中369元的费用，并表示将在15个工作日内将这笔补偿款汇入刘先生的账号。

昨天，刘先生收到了补偿款。对于该投诉的圆满解决，刘先生表示非常感谢，“这件事情完全是由于青年报和市民信箱‘市民热线’的介入才得到圆满的解决。从你们的身上我看到了强烈的社会责任感、敬业精神，和职业道德。希望你们在今后保护消费者权益的工作中做出更大的成绩。再次谢谢！”

《第一线

老街咖喱香脆豆 抽检不合格

本报讯 记者 罗水元 记者昨日获悉，在上海市质量技术监督局近期对本市生产领域的炒货食品及坚果制品专项监督检查中，老街咖喱香脆豆等4批次均不合格。

这4批次分别为上海牧谣食品有限公司2011年10月8日所产的“MODOO”瓜子仁（不合格项目为过氧化值）、上海牧谣食品有限公司2011年10月13日生产的“MODOO”韩式泡菜花生（不合格项目为过氧化值）、上海老街土特产有限公司奉贤分公司2011年8月19日生产的150克装老街咖喱香脆豆（不合格项目为酸价）、上海宝锋食品有限公司分公司2011年10月25日生产的118克装田园坊牛肉味青豆（不合格指标为酸价）。

荟佳芦荟罐头 抽检不合格

本报讯 记者 罗水元 近日公布的《2012年上海市罐头质量专项监督检查结果》显示，上海荟佳芦荟制品专业合作社2011年10月9日生产的280克/袋装荟佳芦荟罐头不合格，不合格指标为山梨酸。这也是上海市质量技术监督局近期专项监督检查39批次罐头中，唯一不合格批次产品。

足浴机坏了 无上门维修愁煞七旬独居老人 经协调 泰昌健康科技公司愿破例上门维修

本报讯 记者 俞韩岭 市民梁老伯近日向与本报合作的市民信箱“市民热线”反映称，6年前购买的足浴气血养生机近日坏了，但它的厂家——上海泰昌健康科技有限公司如今不提供上门维修服务，“这叫我一个70多岁的独居老人怎么办？”记者从厂家了解到，因养生机属于小家电，且市中心有维修办事处，“可以选择不上门维修”。上海家用电器行业协会也表示，维修不上门并无强制规定。不过，泰昌科技有限公司向记者表示，因考虑到梁老伯年数已大，“愿破例在7个工作日内为其上门维修”。

今时不同往日 上门维修绝迹

梁老伯告诉记者，他这款产品

编号为TC-2017的足浴气血养生机是在2006年购买的。2009年养生机曾发生过一次故障，不过他拨打保修电话后，泰昌健康科技的维修人员上门为其服务。自从那次起，梁老伯觉得该公司是肯定提供上门维修服务的。

近日，梁老伯发现养生机的程序出现了问题，自己明明将温度调到三十九摄氏度，程序却显示为六七十摄氏度。于是梁老伯再次拨打保修电话，但却被泰昌健康科技有限公司工作人员告知早已取消上门维修的服务，得自己送养生机到市区维修点，这让梁老伯觉得很惆怅。“我当时是因为该公司有上门服务才购买这机器的，现在可叫我一个70多岁的独居老人怎么办啊？”

厂家回应：市区有维修点

上海泰昌健康科技有限公司维修办事处的周先生告诉记者，不上门维修系因养生机属于小家电，且市区有正规维修点，公司可以选择不上门维修。“公司上海办事处就在闸北区，用户可以将有故障的机器拿到我们这儿，当场修好当场带回家。”

“那为何以前有上门维修的服务？”周先生坦言，因上门维修成本高，因此公司决定不再实施。周先生说，公司地址在奉贤，每次去用户家都会耗费大量人力、物力，且经常碰到用户所称的“毛病”并不存在，问用户收上门费、服务费，用户却不愿出。

当记者联系泰昌健康科技有限公司时，一工作人员也表示，公司早

已没有上门维修的服务，但具体何时停止服务已记不清楚。

家电协会：上门维修无强制规定

公司不提供上门维修服务是否合理？为此记者咨询了上海家用电器行业协会，协会相关工作人员告诉记者，“上门维修”并无强制规定。工作人员表示，如果企业在市中心、或在用户住址附近有正规维修点，不提供上门维修服务不能视为不尽义务。

不过经记者协调，梁老伯还是得到了一个满意的结果。该公司相关负责人表示，会破例上门为梁老伯维修足浴气血养生机。“我们会在七个工作日内上门为他服务，不过该收的上门费、服务费和可能的维修材料费是一定会收的。”